2023年3月30日

株式会社 ブルボン

いちごシードでつぶつぶ食感が楽しい 「フェットチーネグミつぶつぶ苺味」を4月4日(火)に新発売!



フェットチーネグミつぶつぶ苺味

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康) は、アルデンテな弾む噛みごこちの"フェットチーネグミ"シリーズにいちごシードを用いた「フェットチーネグミつぶつぶ苺味」を 2023 年 4 月 4 日 (火) に新発売いたします。同時に、フェットチーネグミシリーズの商品をリニューアルいたします。

「フェットチーネグミつぶつぶ苺味」は、いちごシードを配合し、苺のつぶつぶ食感を楽しめるグミです。平打ちパスタのような形状の表面にはすっぱいパウダーをまとわせ、きゅんと甘酸っぱいフルーティーな苺の味わいに仕上げました。

【商品概要】

商品名: フェットチーネグミつぶつぶ苺味

内容量: 50g

発売日: 2023年4月4日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 9カ月

【 リニューアル 】

〈 4 品共通の商品概要 〉

内容量: 50g

発 売 日 : 2023年4月4日(火) 全国発売

販売チャネル(予定): コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 9カ月



フェットチーネグミ イタリアングレープ味

グミ生地自体の酸味を 改善し、よりグレープ らしい深みのある味わ いに仕上げました。



フェットチーネグミ イタリアンレモン味

配合を見直し、よりフルーティーで爽やかなレモンの風味に仕上げました。



フェットチーネグミ コーラ味

ライムの果汁を追加し酸味にキレのあるドライなコーラ味に仕上げました。



フェットチーネグミ ソーダ味

レモン果汁を追加し フルーティーな酸味で さわやかなソーダ味に 仕上げました。

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605